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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº 12212021 ENCAM!NHE-SEAO SENHOR 
PREf-E!TO MUNICIPAL

s�:la das Sessões O 3 �A 1 2 21. /

.I 

Considerando que a Administração formulou termo aditivo ao contrato 
ongmano do PREGÃO 104/2017, recebendo o aditamento o número 78/2021, processo 
administrativo 5853/2017, junto a ACN TRANSPORTES TURÍSTICOS LTDA EPP (Viação 
Pirassununga); 

Considerando que o valor do aditivo é de R$ 368.232,37 (trezentos e 
sessenta e oito mil e duzentos e trinta e dois reais e trinta e sete centavos), pelo prazo de 12 
meses, com efeito retroativo a fevereiro de 2021 ; 

Considerando que, segundo o termo de aditamento, houve uma 
supressão da quilometragem em 8 Km, referentes a linha que serve a Associação Alda 
Miranda Matheus (AMMA), totalizando um valor de R$ 21.152,00 (vinte e um mil e cento e 
cinquenta e dois reais); 

Considerando que esse Vereador pretende tomar conhecimento do 
contrato original e respectivo aditamento, com a finalidade de informar aos contribuintes que 
estão lhe perquerindo sobre o referido novo contrato e valor, máxime porque, devido a 
pandemia as aulas presenciais estão suspensas, com isso, é evidente que há menor 
quilometragem rodada; 

Diante do exposto, solicito ao Senhor Municipal, o seguinte pedido de 
informações: 

A)- Qual foi o valor do contrato assinado primitivamente quando do 
pregão 104/2017? Encaminhar cópia do contrato. Quantas e quais linhas abrangiam o 
contrato? 

B)- A supressão foi tão somente de 8 quilômetros, referente à linha 
AMMA, no importe de R$ 21.152,00 (vinte e um mil e cento e cinquenta e dois reais)? 

C)- As demais linhas permaneceram sendo percorridas, mesmo sem a 
ocorrência de aulas presenciais nas escolas? 
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E)- Por que o aditivo teve efeito retroativo para o mês de fevereiro de 
2021? Qual o motivo de o contrato original não ter sido prorrogado quando de sua data de 
vencimento? 

F)- Encaminhar cópia do contrato aditivo, fim1ado recentemente com a 
ACN TRANSPORTES TURÍSTICOS LTDA EPP. 

G)- Prestar outros esclarecimentos a respeito do aditivo firmado. 

Sala das Sessões, 03 de maio de 2021. 
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